

问了一句:谁乱丢的垃圾 保洁十多年,第一次无故被打

集庆路是环卫工人杨师傅每天工作的地方,可他哪里想到,就在前天下午,他遭遇来了。一场飞来横祸,被三名小伙子一顿暴打,而起因仅仅是因为他询问谁家丢了垃圾。事发后,城警三大队立即介入调查,目前打人的店铺老板和两名店员已被拘留。

▶杨师傅被打,脸上留下明显伤痕。
快报记者 施向辉 摄



老环卫工遭暴打

前天下午2点40分左右,秦淮区环卫所54岁的杨师傅值勤时,发现集庆路149号附近的慢车道边,刚清扫不久的花坛上又有人乱丢了一个坏的盆景,而且盆景的泥土还撒到了人行道上。自从担任这段路的保洁工以来,他发现经常有店家随意丢弃垃圾,不久前他还挨家打过招呼,没想到又有人乱丢垃圾,而且是在他刚清扫后不久。杨师傅很生气,便询问附近店家。

“当时老师傅最先是我到我家门口来询问的,我说不是我丢的后,他就到旁边店家去了。”据一不愿意透露姓名的店老板回忆,老师傅离开他家店铺不到一分钟,就听到隔壁麻将机批发部传来了争吵声。这位老板称,当他听到动静,从店里出去时,发现麻将铺的老板和两个店员已跟老师傅拉扯在一起。

嫌问得烦,出手伤人

“老师傅经常在前面保洁,我们都认识他,看他们打起来了,老师傅好像吃亏不轻,我立即把他们拉开了。”该老板回忆,拉开麻将铺的三人后,他发现老师傅躺在了地上,面部有明显外伤。旁边一路人见状,立即拨打

120,并报警。很快民警和急救人员赶到现场,老师傅被抬上救护车,送往医院治疗。而民警则将涉嫌伤人的麻将机店老板及其两名店员被带往派出所。

据拉架的小老板介绍,老师傅见到有店家随意丢弃垃圾,他喜欢唠叨几句,有句口头禅就是,“嗨,前面是不是你们乱丢的垃圾?”当天老师傅在询问麻将铺时,铺子门口的店员正在玩游戏,没搭理他,他追着问,可能惹恼了小伙子。所以两人争吵起来,小伙子脾气大,才动了手。

“不管怎样,老师傅毕竟一把年纪了。”拉架的小老板称,毕竟环卫工做保洁也很辛苦,何况垃圾确实是店家乱丢的,虽然不是小伙子本人干的。

不过,该老板称,他们这一排店铺,垃圾费每月都是按时交纳的,而麻将机店的老板才来这里不久,附近没垃圾箱,可能以为交纳了垃圾费,反正有保洁员,垃圾可以丢在店前面。“不管怎么说,麻将机店的老板错在前面,还动手打人,太不应该,更不应该动手打老人。”

杨师傅心里很委屈

昨天,记者来到市中医院观察病房,被打的环卫工人杨千顺躺在病床上,显得很虚弱,他的

左脸上有明显的抓伤痕迹。杨师傅今年54岁,老家在安徽和县,原本是地道的农民,1998年,他和妻子一同来到南京打工,两人没有什么文化,就做起了保洁员,一做就是十多年。几年前,杨师傅又把一双儿女接到了南京,现在女儿和儿子都靠起早贪黑卖早点过日子,生活很清贫。

提起前天下午的事,杨师傅觉得很委屈,他告诉记者,这些年,他和妻子一直负责集庆路的清扫,两人分上下班,前天下午2点40分左右,他和往常一样在集庆路上清扫马路,正巧看到149号附近的路牙边有枯死的盆景,他就询问了附近的两个店家。“我问了一家,他说不是他们家摔的,我就问了另一家麻将机店,店门口正巧有个小伙子。”杨师傅说,小伙子冲出来就说

“干什么?”随后还没等他反应过来,就照着他的脑袋狠捶下去。

“我顿时就觉得脑袋晕。”杨师傅说随后小伙子又对着他的下身要害处踢了一脚。这还不算,店里的两个男子又冲了出来,三人你一拳我一脚地打开了,他整个人头晕晕的,蜷缩在地上,完全没有还手之力,还感觉脸上粘粘的,有血流下来。“我晕了过去,什么时候被抬上救护车,什么时候到的医院,我都没有印象了。”说到这里,杨师傅有些哽咽了。他说干这行十多年了,还是首次碰到这事,心里很委屈。

三名肇事者已经被拘留

据了解,附近居民报警后,城警三大队已经介入调查,张大队长告诉记者,三名打人的男子是这家麻将机售卖店的老板和两名店员,据老板王某说,当时环卫工人杨师傅来询问并责怪他们乱丢垃圾,他们一时气急,发生了肢体冲突。目前王某主动赔付了杨师傅的所有医药费,同时城警三大队依照《中华人民共和国治安管理处罚法》对王某等三人处以拘留5天的治安处罚。

通讯员 傅怡 城警参
快报记者 李绍富 赵丹丹

拾荒老太进南站 半年顺走万元煤炭

快报讯(通讯员 夏倩 记者 李绍富)近半年来,只要天不下雨,三位年过六旬的老太太,都会穿着破烂的衣服,扛着麻袋出现在南京火车南站货场拾荒。别看她们满头白发,步履蹒跚,可干起盗窃的勾当来,毫不逊色于年轻小伙子。

王某今年60岁,家住中华门,靠近南京南站货场,同住在附近的还有两个老太太,年纪也在60岁左右,三人经常到南站货场附近捡废品。2009年5月开始,三人见经常有运送煤炭的火车停靠,地面有散落的煤炭,她们便把煤炭一并拾走,低价卖给周边烧饼店和油条店等小老板。

一个月下来,三人发现收入竟然增加了200多元。三人合计,决定去火车皮上偷煤。从2009年6月开始,一旦有运煤列车停靠,她们就上车盗窃。时间长了,一些细心的货主发现煤炭经常少,便报了警。

民警加大了巡逻力度。但三名老太太总要找机会靠近巡逻民警,聊上几句,最关心的就是民警第二天会不会来,当天会巡逻到几点之类的。三人如此表现,引起了民警怀疑,于是在前不久的一次巡逻中,民警故意放话,称上午不再巡逻。前天上午,民警暗中在一列运煤的火车皮附近守候,将三名老太太抓了个现行。

民警调查得知,三名老太太在2009年下半年,先后作案50余起,涉案价值万余元。昨日上午,三名老太太涉嫌盗窃,已被铁路检察院批准逮捕。

寒假30天 成绩大飞跃 金陵名师 畅学教育虎年迎新年提分大行动 精彩免费体验整个寒假

寒假必修课 寒假各年级各科强化班狂补:系统复习上学期知识,查漏补缺,让基础更牢
各年级各科预科班: 提前预习新学期知识,重难点先掌握,抢跑新学期

为回报学生、家长对畅学教育的厚爱。畅学教育秉承“投身于教育,奉献于民众”的理念迎接新年,将对新,老学员进行一系列的豪礼相送与优惠活动。

凡2010年1月31日前报名参加寒假班的学员都能享受豪礼相送与优惠

一重大礼: 单人报一科送5节免费体验名师课。单人两科连报,另送一科寒假全免

二重大礼: 军人及其子女、教师子女除享有以上优惠外,今后将全程八五折特别优惠待遇

三重大礼: 长期在我中心的学员除享有以上优惠外,今后将享受我们开展的一切优惠活动

咨询热线:
84265401
84265405

一对一个性化辅导

上课时间:根据学生要求
师 资:由南京各大名校在职一线老师任教,
给孩子全方位的教育

耶鲁男孩 -- 南京首位

携 Wellesley College(美国排名第一女校)学生和
Oberlin College(美国顶尖艺术类文理学院)学生

与你共同探讨留学申请与考试经验

暨美国顶尖名校预科南师 PCP 项目介绍会

联系电话:025-83598671 13605189041

时 间:1月17日下午14:00

地 址:南京师范大学国际交流处一楼报告厅

主办单位:南师教育培训中心 宁海路122号

新年新优惠 名额有限,赶快

学游戏动漫 新挑战

现在立即报名 抢占就业先机

400-110-1100

★精准就业

★强大师资

★技能+文凭

●据有关调查显示,游戏动漫行业在今后3-5年间,是最具竞争力的朝阳产业之一。

●所有讲师均来自盛大网络、上海PDE、大娃娃网络、灵游科技等著名游戏企业的前线专家,具备丰富的游戏动漫开发经验及实战经验。

●从素描、色彩到游戏专业技能,再到商业作品演练,积累丰富实践经验。

●同时可获名牌学历文凭。

技能、文凭、就业,一步到位

平面设计、影视后期
网页制作、效果图

寒假提高班快开班了,名额有限,赶快报名了!一技在手,就业无忧!

万和游戏动漫教育

QQ在线咨询: 792736833 详情请访问: www.wanho.net

培训地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

AMERSON 安生外校网: www.aifl.com.cn 安教留学网: www.518chuguo.com

安生教育

{世界名校最看重的录取条件}
中国境内最专业AP教学基地

AP精品二期班强势开班

招生对象:高三或高二阶段,申请国外大学的学生,学科及英语成绩良好(有英语测试)

开设课程:微积分BC、英语文学与写作、世界历史、物理C、微观经济学、生物、计算机科学A、美国政府与政治等8门AP课程(主科不低于102课时)

教师资质:美国大学理事会认证的中外AP专家级的全职师资队伍

考点设置:美国大学理事会官方确定的南京安生考点,无需外地考试

优势特点:实际开课门类齐全,有转学分的针对性评估,密集规范的教学时间安排

开课时间:2010年1月下旬-2010年5月初 上课时间:周一-周六全天

电话: 025-83755168、83755166 地址:南京市北京西路77号江苏省教科研大楼4楼